
03/09/2024

7η Πανελλήνια Συνάντηση Θεολόγων του ΠΘΣ 
ΚΑΙΡΟΣ με θέμα «Υπέρ της του κόσμου ζωής»
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Ο Πανελλήνιος Θεολογικός Σύνδεσμος «ΚΑΙΡΟΣ», θα 
πραγματοποιήσει την 7η Πανελλήνια Συνάντηση Θεολόγων, 
από 6 έως 8 Σεπτεμβρίου 2024, στον φιλόξενο χώρο της 
Ακαδημίας Θεολογικών Σπουδών Βόλου, στα Μελισσάτικα 
Βόλου, με κεντρικό θέμα: Το κείμενο «Υπέρ της του κόσμου 
ζωής» : Θεολογικές, κοινωνικές και διδακτικές προτάσεις σε 
έναν μεταβαλλόμενο κόσμο.

Η Συνάντηση πραγματοποιείται σε συνεργασία με την Ακαδημία Θεολογικών 
Σπουδών Βόλου και με την υποστήριξη της Ιεράς Μητρόπολης Δημητριάδος και 
Αλμυρού.

Οι εργασίες της Συνάντησης θα επικεντρωθούν στο περιεχόμενο και την 
προοπτική του κειμένου του Οικουμενικού Πατριαρχείου «Υπέρ της τουκόσμου 
ζωής» (https://www.goarch.org/el/social-ethos), στο οποίο επιχειρείται μία 
σύγχρονη θεολογική προσέγγιση, από τη σκοπιά της Ορθόδοξης Εκκλησίας, 
κρίσιμων επίκαιρων κοινωνικών ζητημάτων, στις θεματικές ενότητες:

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=8265


⦁ ΗΕκκλησία στον δημόσιο χώρο,

⦁ Η πορεία της ανθρώπινης ζωής,

⦁ Φτώχεια, πλούτος και αστική δικαιοσύνη,

⦁ Πόλεμος, ειρήνη και βία,

⦁ Οικουμενικές σχέσεις και σχέσεις με άλλες θρησκείες,

⦁ Ορθοδοξία και ανθρώπινα δικαιώματα,

⦁ Επιστήμη, τεχνολογία και φυσικό περιβάλλον.

Όπως κάθε φορά, το πρόγραμμα των εργασιών θα περιλαμβάνει μία κεντρική 
ομιλία, στρογγυλές τράπεζες για τη διερεύνηση του κεντρικού θέματοςκαι 
εργαστήρια, στα οποία θα παρουσιαστούν διδακτικές προτάσεις επί των 
θεματικών του κεντρικού θέματος.

Οι εργασίες θα αρχίσουν το απόγευμα της Παρασκευής 6 Σεπτεμβρίου και θα 
ολοκληρωθούν την Κυριακή 8 Σεπτεμβρίου, μετά το μεσημέρι. Το πρωί του 
Σαββάτου 7 Σεπτεμβρίου θα πραγματοποιηθεί η ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση 
του Συνδέσμου, η οποία φέτος είναι εκλογοαπολογιστική. Στο πρόγραμμα της 
Συνάντησης περιλαμβάνονται,επίσης,εξόρμηση στη Μακρινίτσα του Πηλίου και 
ξενάγηση στο Βυζαντινό Μουσείο Μακρινίτσας το Σάββατο το απόγευμα, καθώς 
και Θεία Λειτουργία την Κυριακή στον Βόλο.

Δείτε το αναλυτικό πρόγραμμα 
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